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Чи отримуєте Ви в 
повному обсязі
інформацію стосовно
освітнього процесу
впродовж навчального
року?

72%

23%

5%

Так

Частково

Ні



Чи є для Вас зручним та 
доступним розклад
навчальних занять?

65%

19%

16%

Так

Частково

Ні



Чи ознайомлюють Вас 
викладачі з вимогами
вивчення навчальних
дисциплін
(відвідування, 
дотримання принципів
академічної
доброчесності, умов 
допуску до 
підсумкового контролю 
тощо)?

68%

32%

0%

Так

Частково

Ні



Чи отримували Ви від
викладачів допомогу
під час виконання
завдань з навчальних
дисциплін
(рекомендації, перелік
необхідної
літератури, посилання
на електронні джерела
тощо)?

87%

13%
0%

Так

Частково

Ні



Чи виникали у Вас 
труднощі під час 
виконання самостійної
роботи
з навчальних
дисциплін?

30%

45%

25%

Так

Частково

Ні



Чи вистачає Вам часу 
на виконання
самостійної роботи?

44%

47%

9%

Так

Частково

Ні



Оцініть процедуру 
проведення поточного 
та підсумкового
(семестрового) 
контролів знань

70%

25%

5%

процедура є чіткою та 

зрозумілою

процедура вимагає 

часткового коригування

процедура є складною 

та незрозумілою



Чи відомий Вам 
порядок оскарження
процедури проведення
контрольних заходів?

39%

30%

31%

Так

Частково

Ні



Чи ознайомлені Ви з 
графіком проведення
індивідуальних
консультацій
викладачам коледжу?

60%

30%

10%

Так

Частково

Ні



Чи задовольняє Вас 
рівень проведення
викладачами
індивідуальних
консультацій?

62%
17%

21%

Так

Частково

Ні



Чи задоволені Ви 
рівнем методично-
організаційної
підтримки
освітнього процесу
(індивідуальна
взаємодія з 
викладачем, якість
роботи відділення та 
інше)?

88%

12%
0%

Так

Частково

Ні



Чи задоволені Ви 
рівнем соціальної
підтримки
(проживання, стипендії
та ін.)?

31%

45%

24%

Так

Частково

Ні



Чи задоволені Ви 
рівнем психологічної
підтримки (від класного
керівника , викладачів, 
завідувачів відділення
та ін.)?

75%

21%

4%

Так

Частково

Ні



Чи відомі Вам правила 
та процедури
вирішення конфліктних
ситуацій в коледжі?

59%

39%

2%

Так

Частково

Ні



Чи надаєте Ви 
пропозиції щодо
покращення освітнього
процесу
для досягнення
позитивних змін в 
коледжі?

35%

39%

26%

Так, відповідно до 

процедури анкетування

Час від часу, але прагну 

більшого залучення

Ні, така практика відсутня


